KoraTo CpaBHABaHWTe peAoBe CbC CpeAHU apUTMeTHYHU CaManko (I'IOA 30) NO-NPaKTUYHO e NpUAoXKeHWeTo Hat
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KbM egHav cbwanpoba ot cHon ¢

) Uzuucaseam ce D u SD, nonyyasa ce te. JupekmHo ce cpasHAsa t emnupudHo ¢ tmabauyHo cpewty obembm Hanpobama.

e Hzuucnaeam ce D u SD. Ypes t: ce usyucniaeam unmepsanumena epasusHamapasnuka GD, kem koumo ce conocmags D

50 nweHWYHM pacTeHus, canpuao-

XEHW YeTUPU HAUMHA 3aNPELLEHKA [pyu cpaBHABaHE Ha MHOMO PeA,0Be CbC CPEAHI apUTMETUUHM (HaZ, 30) MO-NPaKTUUHO € NPU/IOKEHNeTO Hat

Ha AOCTOBEPHOCT, HA PA3NNKHUTE @) Bnpakmukama e docmambuo da ce ycmanosu dan te.

MEXAY CPAaBHABAHUTE CP. apUTM.

33a dace cuma, 4e cp.apummem. e dokasara CNPAMO emanoHa

z

e Koeamopasnukamas Kapma 3 e dokazara unpedcmasnsnea uHimepeg, cenpunaaa u dupekmHomo cpasHasare ¢ tmaba.

YIIPA’KHEHHA 110 BUOMETPHA - NIIEHHULA
~-IIPUMEPHO IIOITbJIBAHE HA TABJIULIU. TPAOUKU
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De c 6 2,447 3,707 Q 3anpakmuyecku yeau e docmameyHa
9 c kpumepuli 3a n< 30 7 2,365 3499 docmosepHOCM Ha pasAuKkama c8eposm-
MastKu npo6u TonaM Gpoii Np0GM 3a CpasHABaRE B NpakTkara 8 2,306 3,355 Hocm om 99% (cpedaHa unmepsana e3).
eparine noanara  +D =~ 9 2262 3250 Cned nupsoHayanHomo omcssaHe, 8 cAy-
10 2,228 3,169 qaume kozamo te23 u npeswaxodcmeomo
GD(s%) = tt(s%) - So a— — 1 2,201 3,106 Ha cp. apummemu4Ha npedcmasassa UH-
(5%) . o i
GD(1%) = tt1%) - So - 12 2,179 3055  mepec, ce npuchiened KeM Bupe’tmuomo
GD(ﬂ,l%)=1t(D,196)-SD+++ _____ 13 2,160 3012 cpasHssaHe tectr. B caywasm om 3-ma n<30
2,145 2977 kapma tg23,39u D e +++. Taka pazaukama
GDy= 1984 .1,22 = 2,42 2947 8cp. apummemuyHu e dokazaHaHa Hal-su-
_ | + n> 2021  COKOHUBO (NOCOYBA pa3AUKA 8 2eHOMUNG).
GDpsy= 2,626 - 122 = 3'2++ S (3] 230 2,898 3,965 50 2,008 2,678
GDpuy= 3390 .1,22 = 4,14 - 2,878 3922 51 2,007 2,676
Sp= 0,94 2,861 3,883 52 2,006 2,674
= zonemunpobu 3,850 53 2,006 2,672
Sp=1,22 b= +2,52 o 017:= e enpakmuxama 1819 54 2,005 2,670
9 1792 55 2,004 2,668
b > b (5%) te=z2 56 2,003 2,666
> bed PO3AUKamMa e 00Ka3aHa te>= 57 2,002 2,665
CpasHeHa c emanoHa 58 2,001 2,663
Af()() b . 2,001 2,661
. t —aador+ 2,000 2,660
. > E'X=0 — v 1,994 2,648
. meopem. moden t-Student < n.s. Ase ac;iusaria ma6nuymo 1990 2,639 n=30~60
npu HOPMaaHo 4 ‘ ‘ U 1,987 2,631 3,402 .
5 : pasznpedeneHue 100 198 282 34 < te 100 1,984 2,626 3.?99_ 1.% j
= S e B B R a K a Kl n< 30 ¢ Kpumepuii 3a 190 1,980 2,617 3,373 :
il H MaKu pobu new <1060 2,576 3,200
p.apummemusna npocma ] cpaskAaarie tec ty 2
+D=% - % Kpumepuii t Ha Student
x=A+(c.i) loststag
I =20,72-18,2=+2,52 Memodum t-Student HAMAIAEA MOUHOCTT-
cpeda Ha paanpedeneHue ma cu npu npobu ¢ uad 70 pacmernus !
. — 1008 N2 o7 _
] 100%N Sp=\/SX, + SX;, = [Mpunposepka Ha U34UCAGHUAMA AOKAAU-
A=f max H = = 3upauiu 2eHepanHama cpedHa apummem,
makcumanHume cmoliHocmu ep.apumi 2\,0,2 + 1,7 =1,2165 Moxce da cenonzsa cbuyama gbupMyf[ﬂ, HO
1+ ¢ tr cmodHocmu npu n—eo .
- PrI. o > =0l _ % npn P(%) or - 1,96.S% Ao ¥ +196.S%
v ertt] P -95% P05t [ty So =D npn Pa%) or X-2,58.5% Ao X + 2,58.5%
(013 L [1%-") ) e 0.1%) npn P,1%) or X-3,29.5% Ao X+ 3,29.8%
P =99,9%|P=99% :’} By P=99%|P =99.9% te = 2,0715
35 25 L 18 ; 25 435
s | e 2,07 > 1,984 Mpumankunpobu (do 30pacmenus) 3a
z o & ool te > te (5%) (1] onpedenAHeHa 2pAHULUME HA 2eHepa-
2L P P P = (cyma : 6poil) te emmupuyto = Dt Hama cpedHa cenonzea ty npu Fg2+59
K g Me N xe Cp. apumm. 4pes yci. cp. ¢ Kopekyuama CHamanAsaHe obemaHanpobama, cme-
S‘E Mo N A (y dna) e cp nexumeHa ceoboda Fg Hamanssam, a
g_ " T i Mpu zonemunpobu, kakeamo e Hacmoawama (30~60pacmerus), cmodrocmma te Hapacmaa.
= 3asucumocmma x f(x) e bausko doHopmanHomo pasnpedenenue npn P(s%) or %- t(5%).S% A0 ¥ + 1(%).S%
i o shUPoly WWEEh s o &
- : - %) OT X - 1(0,1%).S% A0 & +1(0,1%).S%
Les Ha 6| J e da omdarneyu med om mod, MyAa ¢ tenpu Fg60+120. KonkpemHo: n=50, Fg = 2(n-1), Fgx100 npn P(o,1%) 0T X - (0,1%).SX A0 X +1(0,1%).S%

Nopaan 3HAYUTE/THM HETOYHOCTM GaNNBT Ce peaaKkTmnpa.



